

## 結合全運會推專屬歌舞「怪獸Give Me Five」 新北邀你來當MV主



〔記者林欣漢／新北報導〕今年全國運動會由新北市主辦，將於10月16日登場，新北市文化局結合運動競技元素，推出專屬歌舞「怪獸Give Me Five」，邀大小朋友透過歌曲活動筋骨鍛鍊體能，即日起至21日在新北市政府一樓大廳規劃體驗活動，與YOYO家族的草莓姐姐和星星哥哥同框跳怪獸舞，一起當MV主角，詳情可上新北市兒童藝術節官網查詢。

市長侯友宜指出，新北兒藝節推出的小小怪獸們，深受大朋友和小朋友喜愛，尤其今年結合全運會，讓怪獸成為運動高手，像是可愛的棒球選手黏土怪，跟著聖火隊全台趴趴走，以及穿上紅背心、盡心防疫的新角色拍拍怪，邀請大小朋友一同動起來。

文化局表示，今年安排崇右影藝科技大學與南強工商學生組成「甜點家族」，帶領新北小朋友跳怪獸舞，也將於國慶日在市民廣場示範怪獸舞暖身操，大家一起動健康，另外，也感謝八方雲集捐贈50萬元，用來製作怪獸舞校園推廣需要的面罩及口罩繩經費。



自由時報

Liberty Times Net

即時 熱門 政治 社會 生活 健康 國際 地方 菁奇 影音 財經 娛樂  
汽車 時尚 體育 3 C 評論 玩咖 食譜 地產 專區 TAIPEI TIMES 求職



崇右科大與南強工商組成的「甜點家族」帶領小朋友一起跳怪獸舞同樂。（圖由新北市文化局提供）